



神锋对决 欲封王的内马尔仍在路上

梅罗之后，姆巴佩和内马尔隔空较劲

□记者 郑昊 实习生 石玉

北京时间7月6日22:00，俄罗斯世界杯1/4决赛的大幕正式开启，届时乌拉圭队将同法国队展开一场强强对话；4个小时之后巴西队与比利时队之间也将上演一场殊死搏斗。乌法大战一触即发，苏亚雷斯、卡瓦尼、戈丁等老将能否让金色太阳的光芒继续照耀在东欧大地上，姆巴佩、格列兹曼等青年军能否继续如一道闪电划破俄罗斯的天际；内马尔、热苏斯、库蒂尼奥等极具创造力的桑巴舞者，此番面对阿扎尔、卢卡库等小魔兽们的活力探戈，能否舞出桑巴足球独有的味道，一切悬念静待揭晓。

1 你中有我 我中有你

对于乌拉圭队和法国队的双方球员来说，既然4强争夺战已经来了，那么有些人不想见也得见了。巴萨队友苏亚雷斯与登贝莱、乌姆蒂蒂，同为巴黎圣日耳曼效力的姆巴佩和卡瓦尼，来自马德里竞技的戈丁与格列兹曼，看来各位俱乐部的好兄弟们要短暂地“撕破脸”了。

不过，在上轮淘汰赛中因伤下场的乌拉圭前锋卡瓦尼目前伤势不容乐观，有相关媒体报道称这位神锋近日一直未在球队的训练中露面，如果卡瓦尼缺席，那么这铁定将会对乌拉圭队的信心和实力造成不小的打击。虽然队内仍有实力不俗的苏牙坐镇锋线，戈丁稳固后方，但是别忘了他们此番面对的对手，是强大的高卢雄鸡。

与乌拉圭队相比，法国队的

整体实力明显略胜一筹。锋线上，除了早已成名的格列兹曼，横空出世的姆巴佩则拥有着更为锋利的爪牙，若球队能在开局阶段打出几次有效的快攻，那么毫无疑问就会给对手施加更大的压力。毕竟，面对如此年轻而富有冲击力的锋线，纵使是有戈丁在，乌拉圭人的后防线也将承受着巨大的考验。

不出意外的话，这将

是一场势均力敌的较量。若双方在90分钟甚至120分钟内难分胜负，那么点球大战之时幸运女神会眷顾哪一边呢？

本报预测：法国晋级



具体竞猜
规则请扫码下
载济南头条客
户端，搜索订阅
头客球迷团。

2 一人领舞 群起共舞

近日内马尔“滚”已经成了球迷们茶余饭后的一种谈资，虽然这位巴西球星戏瘾确实有点大，但也不可否认的是他的确具有能凭借一己之力改变比赛走向的实力。或许现在的内马尔少了一些灵性，多了一些硬度，但是这样的他与热苏斯、库蒂尼奥、威廉等人的锋线配合也显得更加默契，而前插能力出众的保利尼奥也是蒂特手下的一枚奇兵。此外，后防线上顶替马塞洛出战的费利佩也

会，欧洲红魔们的魔性怕是早已蠢蠢欲动，如果他们要与桑巴军团玩起对攻，那么场面可就精彩了。主要火力点阿扎尔、卢卡库自然是当仁不让，而德布劳内、维特塞尔等具有精准传球能力的中场球员也会增强比利时队的攻击性。

不得不承认，就个人能力而言，比利时队的球员略占下风。俗话说“星星之火，可以燎原”，依靠团队精神来争胜或许是比利时队应该坚持的方向。而恰好，他们的队长孔帕尼在接受采访时也向自己的队友强调了这一点。但欧洲红魔在重大赛事中一到四强赛就“掉链子”的历史，可能会让他们在面对桑巴军团时处于下风。

本报预测：巴西晋级

友情提示：两场比赛（乌拉圭VS法国、巴西VS比利时），欢迎来济南头条客户端头客球迷团参与竞猜，在首页搜索“头客球迷团”，点击订阅或在济南头条初始页点击进入“你好，世界杯”——俄滴神啊专题，进入头客球迷团点击订阅即可参与活动。

杜威：宝刀未老仍在绿茵场奔跑

□记者 郑昊 实习生 石玉

幸运之星？足坛浪子？带刀后卫？21世纪初的横空出世，年仅20岁的他的未来之路注定要与闪光灯为伴。放眼国足历史，中后卫的位置向来人才辈出，而他曾经也被诸多足坛前辈们寄予厚望。纵使未曾达到众人期望中的巅峰，但是他从未停止过奔跑的脚步。本期的主人公，就是2002年世界杯23人中现役的唯一一人——杜威。

为傲。

世界杯结束后，在众多国脚纷纷选择退役的大背景下，新星的光芒早已经被掩盖住，小将杜威的未来也悄然发生了改变。出乎所有人的意料，一度被认为是范志毅、李玮峰之后国足后防线新支柱的他，在国家队的闪耀生涯就如流星划过一样匆忙。被新任国足主帅卡马乔弃用长达数年；2013年，被作为临时主帅的傅博征召得以重新回归；时隔3年，2016年高洪波重新回到国足执教时，杜威再次重返国家队，这也是距今为止杜威最后一次踏入国家队的大门。

现在的杜威还在奔跑着，或许还有下一次为国效力的机会，毕竟这样

的结局，对于20岁就披上国家队战袍出征世界杯的他来说，是不够完美的。

四海为家 宝刀不老

与大起大落的国家队生涯相比，杜威的俱乐部征程也可谓坎坷不平。从当年闹得沸沸扬扬的“下放门”开始，杜威不得已选择浪迹天涯，四海为家。

从租借到转会，加盟恒丰的杜威一跃成为恒丰后防线上的中流砥柱。2016—2017赛季杜威在恒丰出场的12场联赛中全部首发登场，其中9场打满全场，为上赛季恒丰保级成功立下了汗马功劳。

本赛季恒丰深陷保级泥潭而苦苦挣扎，3月11日，恒丰主场对阵华夏，打入1球的杜威反戈旧主无疑成为赛场

上的最大看点。不过，与竞技场上的胜负相比，远道而来的华夏球迷在场边挂起的横幅更戳人心窝子：“杜队，我们看你来了！”从申花到苏格兰再到绿城，从鲁能到华夏，经历了起起伏伏的杜威为每支球队征战时都会拼尽全力，毫无保留。

如今的他已经38岁了，在恒丰的绿茵场上继续驰骋着。或许与在国家队一样，此时应该被称为老将的杜威心里还是有一丝遗憾，同时也仍保留着一份期待。因为在梦想生根发芽的地方挥手告别是许多足球运动员的心愿。但是看着现实中与申花渐行渐远的杜威，我们能做的唯有送上一份美好的祝愿吧。



黯淡新星 一言难尽

先将时光机倒回到17年前，那年的世青赛，中国队闯入了16强，而球迷们也记住了赛场上那颗正在冉冉升起的新星杜威。未来可期，2001年亚洲最佳青年球员的荣誉为其一年后敲开世界杯的大门埋下了伏笔。那时，没有U23政策，单纯地凭借着实力，年轻的杜威打动了米卢。

虽然国足在2002年世界杯征战了3场小组赛后便铩羽而归，但杜威在3场比赛中获得2次出场机会，对阵巴西时首发登场并打满全场、对阵土耳其时再度首发，不看结果，经历了这样的过程对于一个20岁的年轻人来说，足以引以

